

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
a gyermekvédelmi intézményben foglalkoztatott személyek pszichológiai alkalmassági vizsgálatáról	általános egyeztetés	2024. július 25.	Alláspontja szerint a pszichológiai alkalmassági vizsgálat esetében a kritériumoknak megfelelő személyek kiválasztásához nincsenek a pályán megfelelő feltételek; a vizsgálatokban kizárható a gyermekvédelemben dolgozók akár 10-15%-a is, ez tovább súlyosbítja a fennálló munkaerőhiányt, és fokozza a megmaradó munkavállalók kiégését. Egyéni, team és szervezeti szintű támogatást javasol.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Szociális Munkások Magyarországi Egyesülete
			Javasolja, hogy a központi szintű előzetes szakmai alkalmasságvizsgálat költségeit ne a vizsgált személy viselje.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	
			Annak érdekében, hogy a vizsgált személy a saját teljesítményét képes legyen a vizsgálatot megelőzően felbecsülni, javasolja a velük szemben támasztott követelmények megismerését biztosítani.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	
			Az előzetes alkalmassági vizsgálat időkeretének szűkítésére tesz javaslatot	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	
			A hatálybalépés dátuma kapcsán jelzi, hogy az nem ad érdemi felkészülési időt a jogalkalmazóknak.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	
			A mellékletekben megfogalmazott kritériumok - nem egyértelműek a munkavállalók számára, és/vagy - irreális követelményeket támasztanak a munkavállalókkal szemben.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	
			Alláspontja szerint az 1. mellékletben szereplő követelmények nem egyértelműek, és részben teljesíthetetlenek. Az 1. melléklet 4. pont törlését javasolja.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Civil Közoktatási Platform
			A vizsgálat személyi hatályának kiterjesztését javasolja a gyámokra vonatkozóan.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Kertész Hajnalka magánszemély
			Bírság kiszabásának lehetőségét javasolja a munkáltató által el nem fogadott kimentési ok esetére.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	
			Javasolja, hogy az előzetes alkalmassági vizsgálat költségeit az állam viselje.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	
			Javasolja, hogy az alkalmatlanná váló személyek esetében a Kjt. Egészségügyi alkalmatlanná válás jogkövetkezményeinek alkalmazását.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	
			Az előzetes alkalmassági vizsgálat időtartamát 15. napban javasolja meghatározni.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	
			A soron kívüli vizsgálat elrendelésére vonatkozóan a közvetlen vezető jelzését segítő nyomtatvány bevezetését javasolja.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Technikai módosításokat tartalmaz	
			A korlátozottan alkalmatlan kategória esetében a gondozott gyermekek életkorára, szükségleteire vonatkozó korlátozások bevezetését javasolja.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	
			A rendeletben bevezetésre kerülő pszichológiai alkalmasságvizsgálat és a szakmai alkalmasságvizsgálat kifejezések esetében terminológiai pontosítást javasol.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Nyelvtani és kodifikációs pontosításra irányuló javaslatok	
			Az időszakos alkalmasságvizsgálat idejét 5 évben javasolja meghatározni.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	
			A "vizsgálatot végző szerv" pontos megjelölését hiányolja.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Nyelvtani és kodifikációs pontosításra irányuló javaslatok	
			A kifogástalan életmód ellenőrzésének részletszabályait hiányolja a tervezetből.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Országos Gyermekvédelmi Szakszolgálat Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat Tolna Vármegye